[Moarot € HCTIONIBAC cucrems KoneyasrantILuoc

III. Ceenenns
0 HOPMATHBAX OlIEHKH (PHHAHCOBOH YCTOHYHBOCTH

£ 19
HeATeJbHOCTH 3aCTPOHIIHKA

70 reql
Hopmatus 00ecriedeHHOCTH 00513aTebCTB *HY 12

HopMaTuB 11€71€BOT0 MCTIOJIb30BaHUSA CPE/ICTB 3 (Hz) 0,35

20
3 | Hopmatur 6e3yOBITOUHOCTH

PasMep COGCTBEHHBIX JICHEXHBIX CPE/ICTB 3aCTPOHIINKA =

195,803

4 (Mnu.py6.) ﬂ\ 1

['eHepabHbIi TUPEKTOP AnekcanzipoBa TatbsiHa CTaHHC/IaBOBHA

(HauMeHOBaHHe JOIHKHOCTH) (paMuTHA, HM#, OTHECTBO (IOCIEHEE - IPH HAIMUHH)




